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Exercicel
Donner l'écriture algébrique des nombres complexes suivants :

_3j l+\/_ i) _ 2

=(3+2i)(1-5i); zg :(\/5_2”)2 4 :]1:7\/34::

Exercice 2

Résoudre dans C les équations suivantes :

1.(3-1)z+4-2i=0 ; 2.8iz+2-=3i=(1+1)2-2.+; 3. (1+i)Z7+(2-i)z+2-3i=0
4.217+(1+i)z+3-i=0 ; 5.|z|+z-3-4i=0 ";,/6. 2°-7=0

7. 422 48|z -3=0 % 8. z+37 =(2+3i)z

Exercice 3

Déterminer I'ensemble des points M (Z) dans chacun des cas suivants :

N z+1 z+1 1+z
1L(z-i)(z-1)eR ; 2. —T ceR : 3.Z ZIEIR : 4.-2176 iR

4. |z-2+3i|=|z+1-2i| ;5. |z+5-2i|=|7-3+2i| ; 6.|z-2+3i[|=2 ;. 77|27 -6+4i|=4
Z+1
o re( 224
Calculer le module de chacun des nombres complexes suivants :
- -\3 - - -\2
z,=—4+3i; z,=(2-2i); Q:{JE—Q—(J§+QU z,=(2+3i)(1-2i)

(28]
1-i/6

Exercice 4

Z = ; 2o =1+cos@+isinB ol 6 |0,n[; z,=1-cosa—isina ou o]0, x|
Exercice 5

1) Montrer géométriquement que, pour tout nombre complexe Z # i ,ona;

Z+1

zeRe|— =1

2) Soit U € C tel que U # 1.
Montrer que, pour tout nombre complexe Z,ona:

Z—-UZ
1-u

eR@(ZeROU \u\:l)
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Exercice 6
Donner les écritures trigonométrique et exponentielle de chacun des nombres complexes suivants :

21:3+i\@; z,=5-51;, z2,=5; z,=-7; 1z,=12i, z6z—iﬁ

) ) 51 ) 4 . . 5
2, =(1+i3)(2-2i): z.=——  z.=(3-iJ3) : z,,=(cosO+isin®
B2y eI a=(3 ) g=(eososisino)
1-e“ | _ . T . T, ., Im
2y = o0 e 0,n|; 2, =sin=—icos=; 7, =1-itan
Exercice 7
1) Soit (U,V) e UxU tel gue uv # —1. Montrer que Y €
1+uv
z+1 .
2)soit Z € U tel que z # 1. Montrer que 1 elR
Exercice 8

1) Résoudre dans C les équations suivantes:
(E):2z2—(1+5i)z—-2(1-i)=0 ; (F):iz2+(4i-3)z+i-5=0
(G):z2-2iz-1+2i=0
. {z+z'=3i
2) Déterminer les nombres complexes Z €t Z' vérifiant 1
Zx7'==1-3I

Exercice 9
1) Déterminer en fonction de O, le module et un argument de chacun des deux

2

2) En déduire la forme trigonométrique des deux nombres complexes
Z, = 2—(\/§—i\/§) et z,= 2+(\/§—i)

Exercice 10

. . . < Tc
nombres complexes Z =1+ e“etz'=1-e*olace :IO,—|:

1) Soit U un nombre complexe tel que U = 0 et U # 1 et ‘U —1‘ = ‘U‘
Montrer que:: arg(u) +arg(u —1) = | 2n]
o= J2-4
arg(z) =arg(z +1+i)[2x]

2) Déterminer les nombres complexes Z tel que:
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